@

8

@

KOGRANEI
fHENERS

QUICK FITTINGS WITH STOP VALVES

AN TR I1 Y TiiEF

| ROHS#ESHHE |
fHHg XX - Y1 X—B 127
SEE! 128
NCUIHE - S5ttt XS - i® 130
T2 EDITEE - BIRVWEE L EESE 131

/NEE [CrRIC LM RE S~V FLENDIRS LD CEBIE LT BRE< LA,

126




A MY TRy OHF

@Ay T X TTDTF 22— T LT O
NAEBZIEE D 4,
ORI NI WEED 20, F 2 — T OHERD

HHTT,
KRS AEfEE L T BEME

}—@7 0'!)> % (NBR) Oy 7T(XF > LX)

gy 7
e AR A (RU7E%2-))
(RUTFL> Fa—7T
FLT7aL—})
D
0y >% (NBR) NN N
HARK)>T
fERmIE R (H$A. BEFE =y TILDHX)
mafERAEN 0.9MPa SEAL A2 1 — 7 (NBR)
EREZES —100kPa (447 EBIE= /Il HORYTFLoFLTEL— )
fERREHE 0~60C HoX)
#EF2 -7 FAALFa-—T YL g F2—T ¥—Hy7MT
BRFEHGT 118

&% H Xy h&izld > —IVEIft,

XS

I e

#Efitta U (USSLISHCER)

FAF 21— THE ONCULHR, ZmETHRIS130N—J EZBE 280,

#FRX
MUK, Fa1—-THAXBLTRLY 1IN
HERICOVWTETREZEC LS,

2] @TSS  128~- 1| OTLS  128~- 1| OUSS 129~
b o % =
I 4 >
k Z
\‘ N
92
|
s hlHA1X o hUHAX N 5 .
Fa-THZ F1-T#4X Fa-—THAX
M5x0.8 | R1/8 | R1/4 | R3/8 | R1/2 M5X0.8 | R1/8 | R1/4 | R3/8 | R1/2
4 M5 |01 | — | — | — 4 M5 |01 | — | — | —
6 M5 |01]|02| — | — 6 M5 |01]|02| — | — 6
8 — |01 02|03 |— 8 — |01 02|03 |— 8
10 — — | 02|03 |04 10 — — | 02 | 03 | 04 10
12 — — | — | 03|04 12 — — | — | 03|04 12

127



~ER (mm)

Akb—=+

TSS
@

/[
{

L@g
©

Rl > R >

<7j oD : 4. 6 ®D:8~12
m —
<
X—=hLLaa7
L, . |Fa-T48 bE pop] BimEE | HE
% = 6D R A B L oP C H X Y (mm2) (&)
TSS4-M5 M5X%0.8 3 28.4 25.4 8 8 1.6 7
TSS4-01 4 R1/8 8 23.9 19.9 8.8 121 10 98 78 2 9.6
TSS6-M5 M5X0.8] 3 31.7 | 28.7 10 10 2.3 12
TSS6-01 6 R1/8 8 26.9 22.9 13.4 11.8 9.8 73 9.2
TSS6-02 R1/4 11 ' 20.9 12 14 ’ 22
TSS8-01 R1/8 8 35.7 31.7 14 14 91 23
TSS8-02 8 R1/4 11 36 30 18.3 13.8 — 14.2
TSS8-03 R3/8 12 29.7 15 17 15.8 39
TSS10-02 R1/4 | 11 38.3 | 323 . - 17.8 32
TSS10-03 10 R3/8 12 39.8 33.5 20.7 16.8 = 249 87
TSS10-04 R1/2 15 ' 31.6 18 21 ' 64
TSS12-03 R3/8 12 458 | 39.5 28.8 65
TSS12-04 12 R1/2 | 15 459 | 37.7 208 | 231 21 198 31.8 66
E I T-NN—B LA TDOLTEIR, BULIAABRDSETETT,
TJLAR £
TLS N c X «
N ~
A= ©)>
N -1 [H B >~ Y AR >
m | #D: 4. 6 $D :8~12
4’> <
R
m —
|
A—=RBLaA4T
, e |F1-THE b3 popl] AT 2
 =® #D R A B L oP © E H X Y mm? | (&)
TLS4-M5 M5x0.8| 2.8 16 18 27 8 1.5 13
TLS4-01 4 R1/8 8 22 22.8 95 | 122 27.8 10 .8 78 1.8 16
TLS6-M5 M5x08| 2.8 | 19.5 23 301 10 2.3 20
TLS6-01 6 R1/8 8 225|248 | 125 | 13.3 ’ 11.8 | 9.8 6.8 22
TLS6-02 R1/4 | 11 28 | 28.2 315 | 14 ' 30
TLS8-01 R1/8 8 24 27.3 39.7 12 13.7 35
TLS8-02 8 R1/4 11 28 292 | 145 | 18.2 | 40.7 14 13.8 — 13.2 41
TLS8-03 R3/8 12 31 31.9 42 17 14.5 54
TLS10-02 R1/4 11 28.5 | 31.2 45.6 14 21.4 59
TLS10-03 10 R3/8 12 32 34.4 | 175 | 20.2 46 17 16.8 = 21.9 67
TLS10-04 R1/2 15 36 36.6 46.5 21 21.3 90
TLS12-03 R3/8| 12 | 325 | 36.7 537 | 17 30.2 92
TLS12-04 12 R1/2 15 | 36.5 | 38.8 21 232 542 | 21 19.8 29.8 108

E T NN=RLEATOLTER. BRLURAAEDEETETT,

KOGRANEI 128



~ER (mm)

AZF A=+

B
uss X X C1 c2
@] [ 1= 10
©- © =
S OPL B > o
¢D: 4. 6 ¢D:8~12 <
L | Fa-THE BoMEE BHE
S e B ¢P C1 c2 X Y () ©
uss4 4 35.6 85 12.2 11 9.8 7.8 2 3.8
USS6 6 38.8 11 13.3 116 | 118 9.8 7.1 5.9
usS8 8 54.2 145 182 18.1 138 — 15.4 17
USS10 10 60 175 | 202 | 202 16.8 - 224 27
uss12 12 70.2 21 232 | 234 | 198 — 30 42

129 KOGANEI



A MY TRV OMF

@ [HHEICDVWTIR127TR—V EZBE LA,

@ TEENCUMLHE - iR DR EBIgE E FEHME. TANISIEE
. EKS ERUTY, 127TR—TV OREEEE TEEME. 128~129x—

NCUft# - Simftix S OTEREBBL TS,

{BEUNCUEARIFRI UEBICIE, Y —IVEIIZZBTREIhE A,

Ncu{iﬁ **. 11:& %ﬁﬂgmlﬁkl‘—((i;i%”)@%*iﬁ#ﬁﬁ“ﬁﬁb‘%ﬂ(ﬁéb\o
‘/ijzna"? NCUﬂZﬁ EI.:EF —rlmttﬁ

oy - -
E‘ffmhb (USSESHIER) et U (USSESHCER)

{ERF 1 —TDHE ERF 21— T DHE
HFRR HFRR

MFER, F1—TVIXBLVR LY M XOEEE(IC
DWTIETERE CESZEWL,
BE” " DEDIIEERPNCULHEE L THEREE
FIDTIEERZTITAXL ALY,

@ XX (NCULHR) O XNE (BmtiR)
5 s @5t o o = s @3t O p
% 7 m;f& (ST o g; 21 NcuHt & ﬁm;% (ST P 'jg; O T
4 M5x%0.8 TSS4-M5 NCU-TSS4-M5 4 M5X%0.8 TSS4-M5 TSS4-M5-D
R1/8 TSS4-01 NCU-TSS4-01 R1/8 TSS4-01 TSS4-01-D
M5X0.8 TSS6-M5 NCU-TSS6-M5 M5X0.8 TSS6-M5 TSS6-M5-D
6 R1/8 TSS6-01 NCU-TSS6-01 6 R1/8 TSS6-01 TSS6-01-D
R1/4 TSS6-02 NCU-TSS6-02 R1/4 TSS6-02 TSS6-02-D
ZhL—h R1/8 TSS8-01 NCU-TSS8-01 ZhL—h R1/8 TSS8-01 TSS8-01-D
8 R1/4 TSS8-02 NCU-TSS8-02 8 R1/4 TSS8-02 TSS8-02-D
TSS R3/8 TSS8-03 NCU-TSS8-03 TSS R3/8 TSS8-03 TSS8-03-D
R1/4 TSS10-02 NCU-TSS10-02 R1/4 TSS10-02 TSS10-02-D
10 R3/8 TSS10-03 NCU-TSS10-03 10 R3/8 TSS10-03 TSS10-03-D
R1/2 TSS10-04 NCU-TSS10-04 R1/2 TSS10-04 TSS10-04-D
12 R3/8 TSS12-03 NCU-TSS12-03 12 R3/8 TSS12-03 TSS12-03-D
R1/2 TSS12-04 NCU-TSS12-04 R1/2 TSS12-04 TSS12-04-D
4 M5X%0.8 TLS4-M5 NCU-TLS4-M5 4 M5X%0.8 TLS4-M5 TLS4-M5-D
R1/8 TLS4-01 NCU-TLS4-01 R1/8 TLS4-01 TLS4-01-D
M5X%0.8 TLS6-M5 NCU-TLS6-M5 M5X%0.8 TLS6-M5 TLS6-M5-D
6 R1/8 TLS6-01 NCU-TLS6-01 6 R1/8 TLS6-01 TLS6-01-D
R1/4 TLS6-02 NCU-TLS6-02 R1/4 TLS6-02 TLS6-02-D
TLE R1/8 TLS8-01 NCU-TLS8-01 TLg R1/8 TLS8-01 TLS8-01-D
8 R1/4 TLS8-02 NCU-TLS8-02 8 R1/4 TLS8-02 TLS8-02-D
s R3/8 TLS8-03 NCU-TLS8-03 LS R3/8 TLS8-03 TLS8-03-D
R1/4 TLS10-02 NCU-TLS10-02 R1/4 TLS10-02 TLS10-02-D
10 R3/8 TLS10-03 NCU-TLS10-03 10 R3/8 TLS10-03 TLS10-03-D
R1/2 TLS10-04 NCU-TLS10-04 R1/2 TLS10-04 TLS10-04-D
R3/8 TLS12-03 NCU-TLS12-03 R3/8 TLS12-03 TLS12-03-D
12 R1/2 TLS12-04 NCU-TLS12-04 12 R1/2 TLS12-04 TLS12-04-D
4 —_— USS4 — 4 —_— USS4 USS4-D
d=F> 6 —_— USS6 = az=#> 6 —_— USS6 USS6-D
AL —h 8 _— USSs8 “«— AL —h 8 e USS8 USS8-D
USsSs 10 —— USS10 “— USss 10 —— USS10 USS10-D
12 —_— USS12 — 12 —_— USS12 USS12-D

130



TE2EDITER (R THEG O Ay V#EF)

TREEX Ny TREG T 1 v VHFEED [RELDZEE] TT,
TELAD [REEDTEE] ICDZFF L TIIBRE/IS—VFILA
2O7 DRI E BT HFEH &L,

e 1=
= B[

@@L UMAl, /3 Fa—TJANEE. £LEEETIHMTO
ZERIBIA Yy IBFO—2U 214 TLUAEERLENTL
2BV, BB FAREEICS ) BFRGOBEBORRIC L
NET,

REWERAEEFESH

@F1—TEX by TREIA v VMFL SHEN D - IR
BTHMTZEEE. AEICEZF2—TORUELIHY
FTDTITEEBLSLES W,

OAREDRINELFICE ) X by THBOAR & CHERZE 0,
WABDF 1 —TERNZEZE, TTHFEFNELADT
TEBLEE W,

@HUF
AERF EDER

O AERM S, BFORAI. XITRFEAALEFHUELE
BTIEzFERALUTED T TEI N,

@ L e ft 38, TROMERFMIMLIESEZICHED
T TLAEE, HEBMS ML L ETRD T EBE. B
CEBDITNRH X v hDEMICL D RNDRR & 4 2 A]aEM
PHYET, HEHEFTNLILITTHD A 256, BUEE
DRAXTNDRER E B DREEEN H V) E T,

@ EEAEIFIFOMITE. EHOEVERIEAREOEFMS T ML
JEBEANTHEL TS0,

WREM ML IR —Ov &, ARy E

BUEE | BUYAR A -0y 78| AR IME
. e | sus3os
X —pFILRA L M5X%X0.8 1.0~1.5N'm NBR
R1/8 7~9N'm
R1/4 12~14N-m
ERT—I-hl =
S "I Rass 20~24N'm =i
R1/2 28~30Nm
AFEES L LDEE

O FAEOEWI U I3, MFOHEAABE. LISHEARABEBEFA
UEIEA TR EMHALTRA LTS,

@ WA LAABFROR UEICHEL TV 2 — IV ERREL TS
E&W Y= VEINMHELTVBE, EDEIRICA YA HERE
DERE & 7% 3 FIREMD B 1) E T
1 U ORI 5E

BUOHDM TSI, HEABHER

N TREDET,

HEXNBRHNTOBE

#% 4y THED S —NEIEZ D% % CHANBERITEETT
P EFEEORUEICS —ILBIFFELTWRZErHE
T BODHRB UCASIILTREEE LTLEE L,

131 KOGRANEI

@F1—TDER
F1—TEELDER

O Fa-TJOPKEIEAICTIRIShTWEZE, Fa—THE
ICX XD HENTE RUF2—THBEALTEWN EEERL
TLIEEW,

@ F1—TERBTHE Fa—THF1—TIRETELRA
FNTVWEVWERNDREE L BFIREMEN H 1) E T

F1—TIKR

@ EEER. Fa—T 55V THRI AW EERERBLTLEZ L,

@ Fa—TEBRIC, BBV TEZRLLAEVTEEL,
Fa—TPRIZERE L DAEEMEN H) T,
Fa1—7B44 UL EDFE

O Fa—TERHNTE. Fi—TARAOEAPFEOICE-TVWEZE
EREERLTLZE0,

@ BV EHNEICRETHUIAA, Fa—TEFRICEIZEHRL
TKEEW, UIAADP R+ HDIFE. KT heh 7= IEF 2
— T B EHIY D T HRFAREBICIZ D ATREED B ET,
Fa1—TDEBFE

D Fa—TDEE
2Ny TRy VHEFER, Fa—
TEF2—T I RETELATE
TRy 7MPEE. EEERI)—
THFai—TOHEES—ILLET,

@ F2—TOWHL
Fa1—TEBATHE BT
ERTCLICEN Oy SMPRE,
Fa—TEKLZENTEET,
B L ORI, BFIT7ELEDHT
PERE-> TR,

BB X R— PR TR RELIZEICIE. BRIEHEL
NTVWETOTREY OBMEEMRANZHEH 20,
Fai—JHEABERTE
$3:904:-96 F1—TH
EXES U1

¢6:¢98-9010-¢p12F2—TH
AMNES UJ-2




ERWERE L FEEIE

OFERF1—7

FAALF21—T, ILEALF2—TOWThHERTEES, F
21— TONBREEIR. 40O F 21— T IEEHRTED 0. 1mmbl
W, L &2F2—TIRERRTEDE0.15mmUR. EHEERERE
EEOE)T02MmMEADHDEFERAL T SV, (e F 1 —F

DIEREHELET,)

LH, BHOMERE - #EEREIER)NOF 1 - TEFERAL
A, Fa— TR ITRWEODTEEIPRET BRREMEN H
NETOT, BREY AT LEHETANCDT CHERB 280,

% 1. F2—TJENEICEDEVWHDEFERAL T IV, 1R
UERL TE» DWEIBAIEZOHB A TR L TL &0,

2. F 21— T R3MFEMETHEIHRICHIT VI LEWTL

I3, I7RhWOERELEWET, F1O>Fa—T. 7

L Fa—TJeERALAEBEAORNETERODRTIZT

RN\ TY,

LBHREF 1 — TOFERARSIRREIZELCETLETDTE

BALEWTLES L,

4. F 21— JERIFE, DTRRROHEELED TS0, &
ERITEREADIT7HELICHR SN B EHEL Tr 51T

BHoTLEEE W,

mm
——

FamTvAR f{n‘/%lizj‘ﬁwt{ia‘/%l—j
P4 20 10
6 30 15
8 50 20
$10 80 27
$12 150 35

KKOGRANEI 132



